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NOTICE D’INFORMATION RGPD
Collecte et traitement de données à caractère personnel

Le PRIAE 2025 – 2027 (programme régional de formations à destination des salariés en parcours d’insertion des SIAE du Grand Est) est financé par la Région Grand Est.
Pour l’ensemble des stagiaires accueillis dans ce dispositif, la Région Grand Est met en œuvre un traitement de données à caractère personnel destiné à : vérifier les conditions d'entrée et de sortie de la formation, produire des statistiques liées à la typologie des publics afin d’évaluer l'efficacité de ses dispositifs et mesurer l'insertion des stagiaires. 
La Région Grand Est complète ce traitement par l'alimentation de la Plateforme nationale d'échanges de données relatives à la formation (AGORA), adossée au système d'information du Compte Personnel de Formation de la Caisse des dépôts et consignations, pour retracer le parcours de formation en disposant d’informations sur le passé et le devenir du stagiaire, pour évaluer et aider au pilotage des politiques publiques et pour disposer d’un référentiel de données de la formation professionnelle.
Vos données sont collectées par l'ursiea (Structure de coordination du PRIAE), au moyen d’un logiciel sécurisé, permettant l’anonymisation et le chiffrement de vos données, et prévoyant la suppression de vos données dans le mois suivant le terme du marché.
Vos données sont transmises par l’ursiea à la Région Grand Est et sont destinées à être traitées par les services de la Région Grand Est et ses sous-traitants. Pour répondre aux objectifs poursuivis par la collecte, ainsi qu'aux obligations légales, vos données sont conservées 10 ans par la Région Grand Est.
Conformément à la loi « informatique et libertés » du 6 janvier 1978 modifiée en 2004, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification des informations qui vous concernent, que vous pouvez exercer en vous adressant à :


	Responsable du traitement :
	Délégué à la protection des données URSIEA :


	Région Grand Est
1 place Adrien Zeller
67070 STRASBOURG Cedex
	URSIEA
68 avenue des Vosges
67100 STRASBOURG
dpd@ursiea.org
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